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ATATONIZEMA XTA MAGHMATIKA B'AYKEIOY
22/12/24
OEMA 1

A. Na xapaxtnoloeTe TIg TAQAKATW TROTATELS WS OwOTéS (X) 1) AavOaopéveg (A) :

a) H evBela x =5£€xeL ovvteAeotr) devOvvong A=0. z A

B) H e€iowon : y -y, = A(X—X%,) maolota 0Aeg tig evOeleg TOv emImMEdOL TTOL dLEPYOVTAL ATIO
to onuelo A(Xy, Y,) - r A

v) H amtéotaon tov onueiov A(X,,Y,) aro v evBeia (g):AX+By+I'=0 divetal and tov
mo: d(A,g) = ot Bt T T A

VA® +B?
d) To didvvopa & =(B,—A) eivat mapdAAnAo ot evOein (¢):Ax+By+T'=0. T A
¢) Hellowon Ax+By+I'=0ue A, B, I'e R mapota evOela. z A
(Mov.2x5)
B. a) Boeite tnv e€iowon g evbeiag (&) OTIC TAQAKATW TEQLMTWOELS:
i. Aupyxetatamno to onueio Al -3)kat etval TagdAANAN otV (&) :3x—4y+7=0.
ii. Auvdoxetatano ta onpela B(L,1) kat I'(3,7).
iii. Aiéoxetatamno to onueio A(=3,6) kat eivatkaBetn otv (17):y =2024.
(Mov.3x4)
B) YmoAoyiote v améotaot) tov onueiov A ano v evbela (g) otav:

A(1,4) ko (g):y=3x-9
(Mov.3)

OEMA 2

A. Atvetat totywvo ABT pe A(1,4) kat 0y BA: x-2y+3=0 kot TE:x+y-2=0
i. Na Boeite Tovg ovvteAeotég dlevOvVvVoNg twv AB kat AT epooov optlovtal.
ii. Na Poeite t6 e€lowoelg Twv mAevowv AB kat AT
iii. Na Boeite TIc ovvretaypéveg twv koouwv B kat I

(Mov.3x4)
B. Atvetoun e€lowon : (2A-1)x+(18-111)y+94-17=0, 1R (1).

i. Na amodeifete 0t yix kabe A € R 1 e€iowon (1) magota evOeia.
(Mov.6)

ii. Av g,¢, etvatot evBeteg mov mEokvTTToLY aTtd TV (1) Y A=1 kL A=2 avtiotolxa ,va

Poelte:
a) Tnv ofela ywvia mov oxnuartiCovv ot & ,&,.

Mov.4)

B) Inueio M touv XX tétoo wote (OMK)=67.1 ,6mov O 1 apx1) twv aovwv kat K to
ONUEL0 TOUNG TV &, &, . (Mov. 3)
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" Ev Auvdpel

®EMA 3

A. Na xapakTtnoloete TIG TEOTATELS TTOL AKOAOLOOVY WG «LwOoTéS» 1] «AavOATEVES».

1. Avnuw =1 téte woxvel mavta ovvw = 0. r A

2. loyvet Gov(x—g) =TpX. X A

3. Otovvapmoelg f(x) = 2025nu3x kot g(x)=-2024nudx éxovv v O péyom . A

4. Otovvapmoelg f(x) = 20nu2025x kat g(x)=-2nu2025x éxovv Vv O teplodo. r A

5. Ymapyxel yovia w pe U + ovvw =2 r A
(Mowv. 5)

B. Na AvBovv ot magakatw eElowoeis:
i. 20vv2x = /2 i 2nu(x + g) =-1 iii. (2ovvx + 1)(\/5 +epx)=0 (Mov.9)

I'. Atvetain ovvaotnon f(x) =1+ 201)\/% ,xeR.

i. Na Poeite T meptodo g f kat ™ dapopd e eAdXLOTNG aTtd TNV HEYLOTN TUUT).
ii . Na oxedudoete T yoagukn) TG OLVAQTIONG 0€ OIAOTNHA HLAG TTEQLODOV.

Bdoel ¢ mapamavew YOa@LKIS TaQAOTAOTG OV €XeTe OXedIAOEL

iii. Na Boelte Tnv povotovia kat ta akpodtata g f o dkotnua Hag meeLddov.

iv. Na ovyxptvete Toug aglOopovg f(%) Kmf(Z?n) Baon ¢ povotoviag tng cvvapTnong f.

(Mov. 3,3, 3, 2)
@EMA 4

Atvetarn ovvagtnon f(x) = 3nu?(2x) — 2 + 20vv?(2x) , Xxe R .
A. Na amoderytet 0Tt f(x) = nu2(2x).

B Na AvOetn e€lowon nu2(2x) + 2nu2x-3=0 (1), xe [0, — ].

T
4

I'. Av 1 Avon ¢ elowong tov B epwtrpuatog etvarx = % va amodetfete OTL:

Gov(g+x)+cov(20n—x)+ 2

T]},l(72n+X)+T]},l(5TE—X)+4

A. Noa amoderytel ) aviootna f(—;) > va(g -2x) -1 (Mov. 4, 8, 10, 3)
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